
R7　運動会に向けてのアンケート結果

3.今年の運動会の感想（53件の回答）

子供達が一生懸命な姿に感度しました。

半日の開催で十分でした！

ばんば踊りなどが増えていてとても楽しく、感動した運動会でした。ありがとうございました。

事前準備が大変だったけどすばらしい運動会だった

大変なご準備、ご指導ありがとうございました！子どもの頑張りや成長を感じることができ素敵な時間を

過ごさせていただきました。

ありがとうございました。今後ともよろしくお願い致します。

朝の運動場のコンディションの割にはちゃんとした運動会ができて良かった

長さがちょうどいい。

子供もすごく楽しみにしてたので無事開催出来て良かったです！

雨で滑って泥まみれの子供がいた。



午前中の開催で時間短縮されてるため、自分の子供が出る間隔が程よく、待ち長いという事もなかっ

た。ばんば踊りをみんなで踊れたのはとてもよかった。

とても素晴らしい運動会でした！！

子どもたちの一生懸命の頑張りも見れて良かったです。

しかし、孤立化の子育てが問題と言われているなか昼食なしの運動会だと、将来の子どもたちの思い出

&大人も子どものために大変だけどがんばるという気持ちを伝える機会がへると感じてます。
大人は大変だとおもいますが、昼食を挟んだ運動会をまたしてほしいとおもいます。

今年はばんば踊りも再開出来て、親子で参加も出来たので良かったです。

とても良かったです

早朝からの準備ありがとうございました

展開が早すぎてあっという間に終わってしまうので、見応えがない。2学年一緒に競技をすると、自分の
子の出番が分かりづらい。（徒走は特に学年の変わり目がいつか分からなく、撮影スペースが大変混雑

していた）

子供が競技も係の仕事も頑張っていて成長を感じました。

生徒はもちろん、校長先生、教頭先生、先生方の努力に感動しました。

天気が悪い日が続いて大変だったと思います。

ありがとうございました。

バンバ踊り最高でした

敬老席がなかったので、設けてほしい。

子供達の一生懸命な感じが見られてよかったです。

運動場が万全の時に開催してほしかった

子供達にとっては良い運動会だったと思います。

半日での開催でありながら、みんなが参加出来、活躍できる場を設けて頂いて良かったです。

良かったと思う

時期は10月終わりで良かったと思う。ソーランやばんば踊りなどとても良かった
雨続きで運動場も心配でしたが、開催できて良かったです。

みんな力を合わせて頑張る姿に感動しました。

素晴らしかったです。

子供達が頑張る姿はとても心に残ります。先生方が一生懸命教えて、子供達も一生懸命に覚えてきた

んだと、感動しました。

ありがとうございます。

コンディションも心配された中、予定通りに開催していただきありがとうございました。先生方のご準備の

おかげだと思います。

小学校初めての運動会で、とても楽しかったです！！半日でも見応えがありました！♪

午前中のみでも盛りだくさんの内容で非常に良かったです。

雨の影響でグラウンド整備が大変だったが無事に開催出来て良かった。

感動的なシーンもあり、とても良かったと思う。

子供を近くで応援できて良かった。

短時間の中に、色々な種目が盛り込まれていてとても良かったです。



とても楽しい運動会でした。ありがとうございました。ひとつだけ、白団の6年生の涙がとても印象的でし
た。勝ち負けは大切ですが、両団共にとても一生懸命頑張っていたと思います。優勝も応援賞も片方の

団にするのは小学生には酷ではないかと感じました。

5.6年生の団技は別のものにして、綱引きは全校生徒でも良かったのかなと思います。

6年生は最後の運動会になるので、保護者との競技を取り入れると良い思い出になるのではないでしょ
うか。

半日でちょうど良かった。ダンスは合同だったのもあり撮影する場所がなくて人と人の隙間から撮影して

苦労した。前で見る人はしゃがんで欲しいと思った。

みんな一生懸命で感動しました！

子どもたちがよく頑張っていて楽しそうでした。

運動会を通して、子どもの成長を感じました。また子ども達の一生懸命な姿に感動しました。

とても良かったと思います。今回の運動会はグランド整備を早朝からしてくださったおかげで、当日はお

天気も良く、準備は大変だったと思いますが素晴らしい運動会でした。

子供達の頑張りが見れて楽しかったです。

ありがとうございました。

朝早くからグラウンドの整備をし、予定通り開催して頂きありがとうございました！

ばんば踊りに保護者を参加させてくれてとっても楽しかったです！

よかった

よかったです

午前中でも満足感のある運動会が出来ている

猛暑、天候等練習出来る時間も限られてくる

雨が続いてたので心配していましたが、当日天気に恵まれて開催できてよかったです。

一生懸命走ったり踊ったり笑顔で参加してる姿を見れて感動しました。

久しぶりのばんば踊りはうちの子は初めて踊ると練習を頑張ってたのですが、当日みんなで踊れて嬉し

そうでした。微笑ましい時間でした。

素晴らしい運動会でした。

ばんばおどり、娘と踊って楽しかったです。

素晴らしい運動会でした

ばんば踊りが、保護者も混ざって踊ってるのが良かったと思います😊

運営プログラムも丁度よく、楽しかったです。

子供達のダンスやリレー、とても感動しました。

先生達も含めみんな一生懸命で、とても感動しました

仕事や家庭の調整を必要とするので午前中のみの開催で大変助かりました

4. その他ご意見等（20件の回答）



子どもの頃の運動会の思い出といえば家族やおじいちゃんおばあちゃんとお弁当食べたことが一番記

憶に残っているので、1日かけた運動会を経験させてあげたい

5年生でやったソーラン節をまたするのか……と思いました。5年生でソーラン節をするのであれば、6年
生は全員のリレーとか何か別なことがあると思い出になるかなと思いました。

人数が少なくても、それぞれの学年で競技やダンスをして欲しい。

・運動場の水捌けが悪い(同日開催の他の学校は特に問題なくできたと聞きました)

・観覧場所が見づらい

・伊形小は流行りの曲を取り入れ、団技の間等でも踊ってて可愛さがあったのが良かった。一ヶ岡小も

取り入れたら良いのでは…？

延期日を平日ではなく、翌週の日曜日になぜできないのですか。

敬老席がわかりにくいのと、団技や徒走やリレーなど、撮影出来る場所が集中していて特にテントが障

害物になりあまり子供を取れない状況でした。

テント(PTA席など)ちょっと外側にずらしてもいいのでは？と思いました。

運動場が広いので縮めてできると見えやすくていいと思います。

運動会案内を少し早めに出して頂きたいです。

たくさんの子供達の事を見ていられるので、一日やってほしいと言う思いがあります。

でも、祖父母は午前中でちょうど良かったようです。

もし1日開催になったら、未就学児が参加出来るかけっこ等があると嬉しいです(^^)

終了後の帰りの会？なのか…運動会が終わって教室から出てくるまでが毎回長い。

グラウンドの水捌けは何とかしたいです。

伊形小は保護者ではなく子供達に午前中が良いか、１日が良いかを聞いたそうです。

どうしても保護者はお弁当の事を考えると午前中と回答する方が多いのではないでしょうか。子供がメ

インですので、子供達の意見を尊重出来たら1番ではないかと考えます。

半日ではバタバタと終わって徒競走などは特にあっという間でゆっくり見れないなと思います。１日のこ

ろにあった６年生の全員リレーや保護者競技などはとても楽しそうにしていたのを覚えています。内容は

学校によると思いますが１日を希望します。

徒競走を2学年まとめて行う際は、次の学年が走る時少しだけ間がほしいです。

次の学年の一走目が分かりづらかったです。

天気は仕方がないので、例年通りの対応で平日に延期でいいんじゃないかと思います。

種目について、６年生の学年全員リレーはどうでしょうか。赤団白団、全員でバトンをつないで1人半周
ずつ、最後の運動会でとてもたのしい種目になるのではないでしょうか。もちろん、対団リレー選抜リ

レーもみたいです。

お弁当はいまの６年生が１年生の時に食べて1日運動会だったので、いまの５年生以降はお弁当ありの
1日運動会は経験がないですが、お弁当をみんなで食べる時間も楽しい時間だと思います。

夜中からグラウンド整備をしていただいた先生もいたと聞きました。とてもいい運動会でした。ありがとう

ございました。



1・2年生の徒競走の時に「次は2年生ですという放送が聞こえず、どこから2年生になったのか分から
ず、走ってきた子が2年生の子で分かりました💦

コロナで1日運動会をした事ない子ども達に経験させてあげられたら嬉しいです。

今後も午前中のみの開催をお願いしたいです

たくさんのご意見、ありがとうございました。


